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Câu 1: Tìm giá trị lớn nhất hoặc nhỏ nhất của biểu thức: P = 3 1x x   

Giải: 

Ta có: P = 23 9 5 3 5 5
3 1 2. . ( )
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Câu 2: Tìm giá trị lớn nhất hoặc nhỏ nhất của biểu thức: Q = 6 7x x     

Giải: 

Ta có: Q = 26 7 2. .3 9 2 ( 3) 2 2x x x x x               

Dấu “=” xảy ra 3 0 3x x       

Vậy maxP = 2 khi x = 3. 

Câu 3: Tìm giá trị lớn nhất hoặc nhỏ nhất của biểu thức: M = 
3

2x x



 
  

Giải: 

Ta có: 21 1 7 1 7 7
2 2. . (x )
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Dấu “ = “ xảy ra:  
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Câu 4: Tìm giá trị lớn nhất hoặc nhỏ nhất của biểu thức: N =
3 8
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Giải: 
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Dấu “ = “ xảy ra khi: 
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Vậy MaxN = 7 khi x = 0
 

Câu 5: Tìm giá trị lớn nhất hoặc nhỏ nhất của biểu thức: E =
6 2
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Giải: 

Ta có E =
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Áp dụng bất đẳng thức cosi cho hai số 
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Ta có: 

9 9 9
1 6 ( 1 ) 6 ( 1 ) 8 2

1 1 1
x x x

x x x
              

    

Hay: 
E =

6 2
2

1

x x

x

  



  

Dấu “ = “ xảy ra 
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Vậy Max E = 2 khi x = 4
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